

Партнерство молодых ученых и студентов КРСУ

с образовательными организациями

и научными центрами

В настоящее время активно развивается партнерство с ведущими вузами Российской Федерации и евразийскими центрами.

В том числе, с молодежными академическими центрами и наукометрическими лабораториями следующих вузов: Уральский Федеральный Университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина, Сибирский Федеральный университет, Российский государственный гуманитарный университет, Северо-Западный институт управления - филиал РАНХИГС (Санкт-Петербург), Северо-Кавказский Федеральный университет, Межгосударственные национально-Российские университеты (Таджикский, Армянский, Белорусский), Казанский Федеральный университет, Орловский государственный университет имени И.С. Тургенева, Национальный исследовательский Томский политехнический университет, Санкт-Петербургский Государственный экономический университет, Российский Государственный Педагогический университет им. А. И. Герцена, Российская Академия наук, Российский университет дружбы народов, Российский экономический университет им. Г.В. Плеханова, Государственный институт русского языка им. А.С. Пушкина, Международная ассоциация преподавателей русского языка и литературы (МАПРЯЛ), Алтайский Государственный университет, НИУ ВШЭ, МГУ, РУДН и др.

В том числе, с евразийскими центрами: Центр геополитических исследований «Берлек-Единство», Центр аналитических исследований «Евразийский мониторинг», АНО «Содружество народов Евразии», Экспертный клуб «Урал-Евразия», Центр международных и общественно-политических исследований «Каспий-Евразия», Аналитический центр и портал «Евразийские Исследования» и др.

В том числе, с фондами и государственными структурами: Департамент государственной молодежной политики и воспитательной деятельности, Департамент координации деятельности образовательных организаций, Департамент цифрового развития Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, Федеральное агентство по делам молодежи (Росмолодёжь), Фонд Горчакова и др.

УИОН активно содействует развитию института наставничества, международному и межрегиональному научно-исследовательскому сотрудничеству в

сфере молодежной научной политики. Организует методологические семинары для подготовки публикаций в международных научных изданиях, в том числе с привлечением внешних специалистов. УИОН создает индивидуальные профили молодых ученых КРСУ для повышения эффективности мониторинга научной производительности вуза.

Осуществляется популяризация и продвижение научных исследований молодых ученых и студентов, научно-технического творчества молодежи на евразийском пространстве. Отделом «Молодежной научной политики, научно-инновационных и международных исследований» УИОН КРСУ осуществляется поддержка деятельности по созданию и распространению, в том числе в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и базах данных произведений науки, искусства, литературы и других произведений, направленных на укрепление гражданской идентичности и духовно-нравственных ценностей молодежи.

Благодаря упорной работе УИОН в 2019 и 2021 гг. молодым ученым и сотрудникам вуза удалось не просто удержать уровень по международным публикациям в ведущих базах данных, но и повысить их процент на 30%, сохранить и улучшить позиции в московских научных рейтингах. Поднялся статус и имидж вуза, уже молодые ученые и сотрудники Отдела «Молодежной научной политики, научно-инновационных и международных исследований» УИОН КРСУ проводят международные вебинары, тренинги и конференции для вузов разных стран.